



**PENITENCIARUL DEVA – Unitate organizatoare  
COMISIA DE CONCURS**

Exemplar unic  
Nr. 81823 /PDHD/ 14.05.2024

**PLANIFICAREA CANDIDAȚILOR ÎN VEDEREA**

**susținerii PROBEI SCRISE pentru examinarea cunoștințelor specifice postului în cadrul concursului pentru ocuparea din sursă externă a unui număr de 1 post vacant de agent tehnic (construcții) la Penitenciarul Deva**

**LOCAȚIA:** Sediul Penitenciarului Deva, str. Sîntuhalm, nr. 1

**DATA DESFĂȘURĂRII PROBEI:** 15 mai 2024

**ORA ÎNCEPERII PROBEI:** 13:00

<b>Nr. crt.</b>	<b>Codul unic de identificare a candidatului</b>	<b>Unitatea pentru care candidează</b>
1.	PDHD/49427/AG-CT/5	Penitenciarul DEVA
2.	PDHD/49427/AG-CT/12	Penitenciarul DEVA
3.	PDHD/49427/AG-CT/14	Penitenciarul DEVA

**NOTĂ:**

**Candidații se vor prezenta în data de 15.05.2024, ora 13:00 (ora de începere a probei) la sediul Penitenciarului Deva pentru susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.**

**Candidații se vor prezenta cu cel puțin 15 de minute înainte de începerea probei și au obligația de a avea asupra lor un act de identitate valabil.**

**Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de material care ar putea fi utilizat pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloace de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor (telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date precum stick memorie, hdd-uri, aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, etc.).**

**ORICE FRAUDĂ SAU ÎNCERCARE DE FRAUDARE DOVEDITĂ SE SANȚIONEAZĂ PRIN ELIMINAREA DIN CONCURS.**

Accesul candidaților în săli este permis înainte de începerea probei scrise pe baza listelor întocmite pentru fiecare sală și a documentelor care atestă identitatea, potrivit legii.

**Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați absent și eliminați din concurs.**

Candidații pot avea asupra lor un recipient pentru apă.

Unitatea organizatoare a concursului le va pune la dispoziție candidaților instrumente de scris, coli de hârtie.

**După comunicarea subiectelor este interzis accesul oricărei persoane în sălile de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Ieșirea din săli a candidaților atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.**



**Repartizarea în săli a candidaților se va afișa în data de 15.05.2024 (ziua susținerii probei) la locul desfășurării acesteia.**

Baremele de evaluare și notare la proba scrisă se afișează la sediul Penitenciarului Deva și pe pagina de internet a Administrației Naționale a Penitenciarelor imediat după finalizarea probei scrise.

Împotriva baremelor de evaluare și notare la proba scrisă, candidații pot face contestație în termen de 24 ore de la afișarea acestora.

**PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS**

